Do’s en don’ts Fisc Free
Leuk dat je overweegt gebruik te gaan maken van bedrijfsfitness! Fitnessen met belastingvoordeel is niet alleen leuk en gezond maar ook betaalbaar. 
· Het projectnummer dat je in moet vullen is 722559.
Bedrijfsfitness
· Via het Nationaal Bedrijfsfitness Plan kun je met gemiddeld 40 procent belastingvoordeel fitnessen bij een fitnesscentrum naar keuze. 
· Je kunt kiezen uit ruim 2500 fitnesslocaties, zie: https://www.bedrijfsfitnessnederland.nl/voor-werkgevers/fitnessnetwerk?showkaart=true
· Je sluit een abonnement af voor een minimale contractperiode van 6 of 12 maanden. Na afloop van deze periode wordt het bedrijfsfitnessabonnement automatisch omgezet in een abonnement voor onbepaalde tijd, tenzij het abonnement voor het verstrijken van deze periode is opgezegd met inachtneming van een opzegtermijn van één abonnementsmaand.
Een abonnement voor onbepaalde tijd kun je met inachtneming van een opzegtermijn van één abonnementsmaand opzeggen, zie: https://www.bedrijfsfitnessnederland.nl/voor-werknemers/klantenservice/formulieren Via deze website kun je je abonnement ook tijdelijk stopzetten (bijvoorbeeld in geval van zwangerschap, ziekte of langdurig letsel) of wijzigen. 

Mocht je nog vragen hebben dan kun je deze mailen naar hradministratie@cb.espritscholen.nl
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